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захисту персоналу організації у разі виникнення надзвичайних ситуацій: 
визначення основних критеріїв і показників рівня захисту персоналу у 
разі виникнення надзвичайних ситуацій; вибір методів оцінки рівня 
ефективності такого захисту; формування системи методів аналізу 
ризику у забезпеченні захисту персоналу у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій. 

5. Розрахунок ресурсного забезпечення, необхідного для 
забезпечення захисту персоналу організації у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій. 

6. Розробка заходів щодо реалізації основних положень моделі 
забезпечення захисту персоналу організації у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій: визначення умов, необхідних і достатніх для 
реалізації моделі забезпечення захисту персоналу у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій; пошук джерел ресурсного забезпечення 
реалізації моделі забезпечення захисту персоналу організації у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій; розробка стратегічного плану, а 
також планів роботи структурних підрозділів з метою реалізації моделі 
забезпечення захисту персоналу у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій; навчання працівників питанням захисту себе і організації у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій; контроль за ефективністю виконання 
основних нормативних регламентів забезпечення захисту персоналу. 

7. Формування висновків про необхідність розробки й реалізації 
моделі забезпечення захисту персоналу у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій: встановлення відповідності моделі, визначених нею цілей і 
завдань, реальним і потенційним загрозам діяльності організації; ступеня 
достатності ресурсів для реалізації моделі; здійснення прогнозної оцінки 
ефективності реалізації моделі забезпечення захисту персоналу у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій. 
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УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЇ В ПРОЦЕСІ РЕАЛІЗАЦІЇ ЦІЛЕЙ 
ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ 

Утворення України як нової незалежної держави - започаткувало 
новий процес демократичного державотворення, який потребує пошуку 
нових механізмів адміністрування, процесів комунікацій у взаємодії 
громадських організацій, органів державної влади та самоврядування.  

Розвиток сучасного громадянського суспільства залежить від 
активного впливу на трансформаційні процеси громадськості, через 
різноманітні об’єднання громадян – громадські організації, призначення 
яких полягає насамперед у тому, що вони допомагають людям у 
розв’язанні проблем повсякденного життя, відкривають широкі 
можливості для виявлення суспільно-політичної ініціативи, здійснення 
функцій самоврядування.  

Громадські організації сприяють зміцненню комунікативних зв’язків, 
надають можливість проявляти себе, доволі ефективно виконують 
функцію інформування, допомагають адаптації політичної системи 
суспільства до нових умов діяльності, результативно інституціоналізують 
соціальні норми, правила, статуси, приводять їх в систему, яка здатна 
діяти у напрямку задоволення певної соціальної потреби.  

 Потреба, яка стоїть перед громадськими організаціями, полягає в 
застосуванні інформаційних технологій, адже через них, в основному 
здійснюється зв'язок між членами організації. Ситуація , що склалася 
сьогодні в Україні, констатуючи Р. Дорендорфа, який писав про сучасний 
соціальний конфлікт, який сьогодні характерний і для України, досяг 
крайньої межі, сьогодні протистоїть держава (влада) та суспільство. 
Тому, саме в таких умовах, надзвичайно важливо зберегти та підтримати 
громадянський рух застосовуючи нові механізми комунікації, які 
передбачені  Законом України «Про децентралізацію влади», що 
передбачає надзвичайно важливу роль територіальних громад, 
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громадських об’єднань та громадських організацій.  
 Аналізуючи процеси сьогодення, можна констатувати та 

прогнозувати, що чисельність громадських організацій різних напрямків 
діяльності буде зростати, свідченням чого є масове створення 
громадських організацій правозахисного напрямку та по боротьбі із 
корупцією. Окрім того зростає активність громад, піднімається 
громадська свідомість, що зумовлює рух структурних змін у суспільстві, 
подальший розвиток яких трудно передбачити . 

 Громадські організації і рухи на всіх етапах суспільно-політичного 
розвитку нашої держави, а особливо, в кризові періоди, стали 
своєрідною сполучною ланкою між політичним і громадянським 
суспільством, між “низами” й “верхами”, перебираючи на себе 
корелюючи роль, спрямовуючи енергію громадян.  

 В Україні відбуваються істотні зміни в управлінні громадських 
організацій, переглядаються процеси прийняття рішень на основі 
інформаційних зв’язків. Управління інформаційними зв’язками 
громадської організації базуються на методах, моделях та принципах 
щодо прийняття управлінських рішень. Для ефективного 
функціонування, громадській організації, необхідно бути 
конкурентоспроможною, а для цього потрібно розширювати інформаційні 
зв’язки, як в середині організації так і в роботі з цільовою аудиторією. 

При дослідження процесу управління комунікацій громадської 
організації зазначимо, що базовими є принципи багатоманітності та їх 
здатності до змін, що об’єктивно обумовлена розвитком процесу 
інституціоналізації українського суспільства. Необхідність використання 
різного роду комунікацій, комунікаційного планування в управлінні 
громадською організацією вже не викликає сумнівів. Адже дозволяє 
керівництву будь-якої організації приймати правильні і своєчасні 
стратегічні рішення навіть у найскладніших ситуаціях, коли необхідно 
оперувати величезною кількістю інформації.  

 У роботі громадської організації комунікацію визначають як 
сукупність процесів, спрямованих на управління зовнішніми та 
внутрішніми факторами, що впливають на досягнення цілей організації. 
Комунікації необхідно розглядати як систему впливу організації на 
мінливі фактори внутрішнього та зовнішнього середовища. Результатом 
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такого впливу є соціально - політичні, економічні, правові показники. 
Тому, у якій би формі не був організований комунікаційний процес, він 
повинен забезпечувати активний вплив на внутрішнє та зовнішнє 
середовище громадської організації. 

 Комунікації, повинні розглядатися, у першу чергу, не стільки з 
позицій планування потоку повідомлень, скільки з позиції необхідності 
прогнозування та виміру ефектів комунікації на усіх стадіях управління 
комунікаційним процесом: формування мети, організації та 
безпосереднього здійснення, визначення ефективності.  

 Оцінка й ефективність використання комунікативних зв’язків 
дозволяє виділити особливості та тенденції розвитку організації, які 
пов'язані з удосконаленням та поширенням тлумачення сутності 
комунікацій в умовах сучасності: комунікації громадських організацій 
спрямовані на управління та формування безперервних, довгострокових 
взаємовигідних відносин з усіма учасниками громадської організації, 
комунікаційна стратегія стає однією з ключових елементів у громадській 
організації.  

Абсолютно очевидна роль громадських організацій - як головного 
інструменту формування економічних результатів діяльності суспільства 
на всіх його рівнях, починаючи з макрорівня. Проте донині залишається в 
тіні величезна, у багатьох випадках вирішальна роль інформаційних 
технологій - як інструменту оптимізації діяльності громадських 
організацій . Швидке поліпшення інформаційних зв’язків, широке 
розповсюдження інформації і найкращої практики організації діяльності 
роблять перевагу тимчасовою, адже динаміка конкуренції зросла. Мета 
залишається колишньою: привертати і зберігати цільову аудиторію. 

Створення інтегрованої інформаційної системи громадської 
організації в єдиному інформаційному просторі дозволить розробити та 
здійснити стратегічну програму підвищення її конкурентоспроможності, 
засновану на чіткому визначенні напрямів діяльності та системі ключових 
показників ефективності реалізації проектів. 

Література: 
1.Закон України “Про об’єднання громадян” від 16червня 1992року 
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ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ З ПАРТНЕРАМИ В ПРОЦЕСІ ЗБУТОВОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 

До положень наукової новизни даної статті можна віднести. По-
перше, визначення сутності маркетингових ризиків як категорії для 
відображення іманентної властивості маркетингової діяльності, що 
проявляється з об’єктивних чи суб’єктивних причин, має вимірний або 
невимірний характер і може викликати зменшення запланованого 
прибутку в процесі вирішення проблеми оптимізації збуту промислових 
підприємств. 

По-друге, маркетингові ризики класифіковані за ознакою «місце 
виникнення ризику» і поділяються на зовнішні та внутрішні ризики. До 
зовнішніх віднесено ризики зовнішніх чинників маркетингового 
середовища: постачальницькі, конкурентні, торгово-посередницькі, 
споживацькі, ризики контактних аудиторій. Ці ризики хоча і носять 
об’єктивний характер, проте на них маркетологи промислових 
підприємств можуть впливати. До внутрішніх віднесено ризики одного 
внутрішнього чинника мікромаркетингового середовища: самого 
промислового підприємства — товарні ризики, цінові ризики , збутові 
ризики, комунікаційні ризики. 
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Збутова діяльність має ключове значення для успішного 
функціонування підприємства в сучасних умовах. Кінцеві результати 
діяльності фірми безпосередньо залежать від ефективності роботи 
системи збуту. Збутова діяльність фірми складається з кількох етапів, 
особливості яких визначаються наступними факторами: відбуваються 
економічні зміни, особливості перехідного періоду, менталітет і 
купівельне поводження населення, та інші. 

Організація роботи збутової служби включає два основні блоки - 
пошук і вигідну обслуговування споживачів. Збутова діяльність є однією з 
основних для підприємства, оскільки забезпечує грошові надходження. 
Ефективність організації збутової діяльності залежить від організації 
взаємодії з іншими складовими підприємства - маркетингом, логістикою, 
сервісними службами. Багато в чому вона залежить і від вибору 
посередників при просуванні продукції до споживача. У теоретичній 
частині роботи наводиться кілька різних класифікацій систем збуту. 
Однак в сучасних ринкових умовах на одному підприємстві мають бути 
присутні елементи різних форм збутової діяльності. Такий підхід до 
організації збуту необхідний для забезпечення конкурентоспроможності 
підприємства. В даний час на ринку склалася ситуація, для якої 
характерні наступні проблеми: зниження платоспроможності населення, 
скорочення обсягів виробництва, закупівель, оптимізація штату 
працівників (масові скорочення), призупинення діяльності і т.д.  

У процесі мотивації каналів збуту використовуються два види 
факторів: стимулюючі (знижки й бонуси) і партнерські. Останні 
спрямовані на формування довгострокових взаємовигідних відносин: 
спільне планування діяльності каналу, спеціальні умови співробітництва, 
маркетингову підтримку, навчання торгівельного персоналу тощо. На 
думку автора, крім спільного планування діяльності каналу, для 
торгівельного бізнесу найбільш ефективні науково-практичні конференції 
і з’їзди з навчання торговців, а також надання методичних рекомендацій 
з розміщення і викладення продукції в магазинах. Злагоджена робота 
каналу багато в чому залежить від відносин між його учасниками. 
Найбільш часто зустрічається вертикальний конфлікт – це конфлікт між 
учасниками різного рівня. Торговці можуть бути не задоволені умовами, 
запропонованими постачальником. Горизонтальний конфлікт – це 




